ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

“De olho na paisagem”

O Cerrado apresenta areas com arvores, arbustos e gramineas de tipos, alturas e
guantidades diferentes. Por isso, ele pode ser dividido em regides com nomes distintos. No
chamado Campo limpo, ha apenas plantas rasteiras, raros arbustos e nenhum tipo de arvore. No
campo sujo, misturam-se plantas rasteiras e arbustos. No Campo cerrado, had presenca de
pequenas arvores de até dois metros de altura. No Cerrado propriamente dito, encontram-se
arvores baixas e proximas umas das outras. Ja o Cerradao mais jeito de floresta, com
arvores mais altas e proximas umas das outras, a ponto de suas copas se tocarem.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_188.pdf>. (Fragmento).
Questéo 1 - Releia:
“Por isso, ele pode ser dividido em regides com nomes distintos.”
( ) “ele”.
() “regides”.
() “nomes”.
Questao 2 — Grife o verbo a sequir:

“No campo sujo, misturam-se plantas rasteiras e arbustos.”

Questao 3 — O sujeito do verbo grifado acima classifica-se como:

Questdo 4 — Em “No Campo cerrado, h& presenca de pequenas arvores de até dois metros de
altura.”, o sujeito é:

() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.

Questao 5 - Tendo em vista o sujeito, preencha o espago com “tem” ou “tém”:

“‘Ja o Cerradéao mais jeito de floresta, com arvores mais altas e préximas umas das
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i O sujeito dessa oracao é simples porque tem apenas um nucleo. Identifique esse nucleo: i
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I outras, a ponto de suas copas se tocarem.” I
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